

平成 25 年 6 月 28 日

株主各位

東京都昭島市武蔵野三丁目 1 番 2 号  
日本電子株式会社  
代表取締役社長 栗原 権右衛門

「第 66 期報告書」の一部訂正について

平成 25 年 6 月 27 日付けにてご送付いたしました「第 66 期報告書」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもつて下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

【訂正箇所】（下線部分を修正しております。）

7 ページ（営業の概況）

（訂正前）

（省略）

また、当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、営業活動による資金の減少が 5,703 百万円となり、有形固定資産の取得による支出等により、投資活動による資金の減少が 1,331 百万円となりました。

（省略）

（訂正後）

（省略）

また、当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、営業活動による資金の減少が 5,703 百万円となり、有形固定資産の取得による支出等により、投資活動による資金の減少が 1,446 百万円となりました。

（省略）

10 ページ (連結キャッシュ・フロー計算書 (要旨))

(訂正前)

(単位：百万円)

	第 66 期 平成 24 年 4 月 1 日から 平成 25 年 3 月 31 日まで	第 65 期 平成 23 年 4 月 1 日から 平成 24 年 3 月 31 日まで
営業活動によるキャッシュ・フロー	△5,703	3,385
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△1,331</u>	△2,440
財務活動によるキャッシュ・フロー	2,821	70
現金及び現金同等物に係る換算差額	616	△45
現金及び現金同等物の増減額 (減少：△)	<u>△3,597</u>	971
現金及び現金同等物の期首残高	8,226	7,504
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	644	—
<u>連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額</u>	<u>△114</u>	<u>—</u>
会社分割に伴う現金及び現金同等物の減少額	—	△250
現金及び現金同等物の期末残高	5,158	8,226

(訂正後)

(単位：百万円)

	第 66 期 平成 24 年 4 月 1 日から 平成 25 年 3 月 31 日まで	第 65 期 平成 23 年 4 月 1 日から 平成 24 年 3 月 31 日まで
営業活動によるキャッシュ・フロー	△5,703	3,385
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△1,446</u>	△2,440
財務活動によるキャッシュ・フロー	2,821	70
現金及び現金同等物に係る換算差額	616	△45
現金及び現金同等物の増減額 (減少：△)	<u>△3,712</u>	971
現金及び現金同等物の期首残高	8,226	7,504
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	644	—
会社分割に伴う現金及び現金同等物の減少額	—	△250
現金及び現金同等物の期末残高	5,158	8,226

以上